Cher/Chère [NOM],

Joyeux Noël ! Nous approchons de la célébration de la naissance du Christ et de l'incarnation de Dieu dans le monde : un acte d'amour pour toute l'humanité. C'est un amour qui nous transforme et nous incite à partager ce même amour en servant nos voisins, en particulier les plus marginalisés d'entre nous. C'est ce que vous faites lorsque vous faites un don à la Société de Saint-Vincent de Paul : vous renforcez notre travail d’amour et de service aux personnes les plus vulnérables de notre communauté, celles dont Dieu se soucie le plus. Merci beaucoup pour votre générosité. Alors que nous approchons de la fin de l'année, je vous écris pour partager avec vous l'impact de ce que nous faisons – tout cela rendu possible grâce à votre don à la Société. Je partage ceci pour exprimer notre profonde gratitude pour votre soutien et pour que vous puissiez vous aussi ressentir la joie de savoir le bien que vous apportez dans la vie de nos voisins vulnérables en participant à notre mission.

Voici quelques-unes des façons dont nous avons aidé ensemble nos personnes dans le besoin cette année : 

· Nous avons distribué XXXX bons alimentaires. Votre don nous a permis de remplir des réfrigérateurs, qui autrement seraient restés vides. Il est terrible d'imaginer à quel point la faim est un grave problème, même dans un pays aussi riche que le Canada. La plus récente étude de Statistique Canada sur l'insécurité alimentaire – accès inadéquat ou incertain à la nourriture en raison de contraintes financières – a révélé que 4,4 millions de Canadiens souffraient d'insécurité alimentaire, dont 1,2 million d'enfants. Bon nombre de ces Canadiens sont nos voisins. Votre don nous aide à jouer un petit rôle dans l'allègement de cette souffrance.
· Nous avons servi XXXX personnes démunies, incluant XXXX enfants — certaines des familles les plus pauvres qui vivent dans notre communauté.
· Nous avons donné XXXX heures en bénévolat. Notre équipe incroyablement dévouée — [LES CONFÉRENCES DE PAROISSE PEUVENT ÉNUMÉRER ICI LES PRÉNOMS DE LEURS VINCENTIENS] — a travaillé d’arrache-pied pour transformer votre don en soutien direct à nos voisins. 
· [AUTRES STATISTIQUES EN LIEN AVEC LES ŒUVRES SPÉCIALES] 

Tout cela a été rendu possible grâce à vous et à des donateurs comme vous. Votre don à la Société de Saint-Vincent de Paul nous permet d’apporter un peu de dignité humaine par le simple don de bons alimentaires, de meubles ou de vêtements à ceux qui ont besoin d'aide. Mais surtout, nous apportons bien plus que cela à ceux que nous servons. Nous apportons de l'amitié, de la proximité et de la sollicitude dans la vie de nombreuses personnes qui manquent de ces gestes d'amour dans leur vie. La mission de la Société de Saint-Vincent de Paul nous rappelle qu'en tant que vincentiens, nous voyons le Christ dans toute personne qui souffre, nous nous réunissons en famille, nous avons un contact personnel avec les pauvres et nous les aidons de toutes les manières possibles. C'est une mission pour nous tous en tant que catholiques. C'est une mission à laquelle vous participez lorsque vous donnez à la Société. Merci beaucoup de vous joindre à notre mission et d'apporter l'espoir à ceux qui en ont besoin!

D'énormes défis nous attendent. L'année prochaine ne mettra pas fin à la pauvreté et à la souffrance auxquelles sont confrontés de trop nombreux membres de notre communauté. La nécessité du travail de la Société ne cessera pas. Nous vous demandons de continuer à donner généreusement comme vous le faites, afin que nous puissions poursuivre notre mission en trouvant des moyens nouveaux et créatifs d'aider ceux qui sont laissés pour compte.
Nous vous en sommes très reconnaissants et nous vous souhaitons, ainsi qu'à vos proches, un Noël béni! Vous et tous ceux qui nous soutiennent seront dans nos prières. Nous vous prions également de prier pour nous et pour toutes les personnes les plus vulnérables de notre monde actuel.

Sincèrement,
[EXPÉDITEUR]
