Cher/Chère    

Objet : Demande de soutien

La Société de Saint-Vincent de Paul est une organisation à but non lucratif qui aide les personnes vivant dans la pauvreté, en leur fournissant de la nourriture, des meubles, des vêtements et des produits de première nécessité. Notre mission est de servir les personnes démunies avec amour, respect, justice et joie.

L'année dernière, nous avons pu aider ??? adultes et ??? enfants de notre communauté en leur fournissant de la nourriture/des bons d’achat d’alimentation et des produits de première nécessité. Le nombre de personnes et de familles ayant besoin d'une aide alimentaire et d'un soutien en matière de produits de première nécessité ne cesse d'augmenter.

Nos programmes de sensibilisation – décrivez vos œuvres spéciales/programmes de sensibilisation dans votre communauté et comment ils ont eu un impact sur les personnes démunies.

Nous recherchons des fonds pour appuyer notre programme « Semences d'espoir » (ou précisez le programme/projet pour lequel vous recherchez des fonds), qui donne l'espoir aux personnes vivant dans la pauvreté de recevoir une éducation. Le manque d'éducation est l'un des obstacles qui maintiennent les gens dans la pauvreté, et le programme Semences d'espoir aide à redonner à nos jeunes vivant dans la pauvreté l’espoir de pouvoir poursuivre leur éducation au-delà du secondaire.

Compte tenu de votre excellent travail tout au long de l'année en matière de sécurité alimentaire et de votre appui aux programmes qui complémentent notre travail, j'espérais que nous pourrions compter sur votre soutien par un don de ???.  Nous pourrions également nous rencontrer à votre convenance, pour discuter d’une possible association au bénéfice de cette œuvre. Veuillez me faire savoir à quel moment vous seriez disponible pour cette rencontre. Je me réjouis de pouvoir m'entretenir avec vous et d'en apprendre davantage sur votre travail.

Merci de votre temps et de votre intérêt.

Cordialement,
